
 

 

Fényképes szakmai beszámoló 

 

A megvalósult tevékenység: 3. TAPASZTALATINTEGRÁLÓ RENDEZVÉNY 

DISSZEMINÁCIÓ KERETEI KÖZÖTT 

Helyszín: Hajdúdorog 

Időpont: 2019. 10.05.  

Résztvevők: humán 

szakemberek és civil 

szervezetekben 

dolgozók: 50 fő 

Típusa: tapasztalatintegráló 

rendezvény- KÖTELEZŐEN 
ELŐÍRT TEVÉKENYSÉG 

Témája: Tapasztalatok 

átadása, s jó gyakorlataink 

bemutatása a NOE Felső- 

Tisza Régió nagycsaládos 

egyesületek önkéntesei és 

vezetői számára 

A 2019. augusztus 2-án alakult hajdúdorogi Együtt Egymásért 

Nagycsaládos Egyesület székhelyén rendeztük meg 

tapasztalatintegráló rendezvényünket. A fiatal 

nagycsaládos szervezettel jó kapcsolatot alakított ki 

a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete, s 

praktikus tanácsokkal segítette megalakulásukat. 

Ezért örültünk, amikor számunkra biztosították 

városukban a helyszínt, s így meg tudtuk szervezni a  

NOE Felső- Tisza régió tagegyesületek vezetői, s 

önkéntesei számára rendezvényünket. Fontosnak 

tartottuk, hogy a jó gyakorlatokat, tapasztalatokat 

átadhassuk egymásnak, s beszéljünk a helyi 

eredményekről, problémákról is.  a  Köszöntésre 

felkértük a hajdúdorogi nagycsaládosok elnökét, 

Szojkáné Györfi Ibolyát, majd a hajdúdorogi Görög 

Katolikus Főegyházmegye 

parókusát, Dalanics Zoltán 

beszédét hallhattuk: aki az 

összetartozás fontosságát, a családok átformálódását. 

Az egyház segítőkész figyelemmel kíséri a társadalom 

és a benne élő emberek életét. Legfontosabb gondolata 

az volt, hogy akik felelősséget éreznek hazánkért, és 



 

 

elkötelezetten keresik annak lehetőségeit, hogy 

életünket jobbá tegyék, a családban, mint 

intézményben kell gondolkodniuk. A hajdúdorogi nagycsaládosok helyi támogatója 

Horváth Zoltán, aki csaknem egy évtizede aktívan részt vesz a város közéletében, s 

reméljük, hogy  hamarosan NOE tagként is üdvözölhetjük! 

 

Külön köszönet Kardosné Gyurkó Katalinnak, a NOE 

elnökasszonyának, hogy elfogadta meghívásunkat, s 

beszámolt ő is nagycsaládos tapasztalatairól. A nagycsaládos 

tagcsaládok létszáma bővült, most 14 ezer családdal számol az 

országos szervezet. Köszönhető ez a 2018-as családok éve 

programsorozatnak, az újabb családokat érintő 

kedvezményeknek, pályázatoknak is. Országosan is 

tapasztalható, hogy a párok házasság iránti kedve növekszik. 

Beszámolót hallhattunk a NOE őszi találkozójáról, a 

nagycsaládos esküvőről, az esemény nagyon-nagyon pozitív 

visszhangjártól. hallhattunk arról, hogy a NOE számít a 

médiában, s kormányzatban, egyre több a sajtómegjelenés, 

kikérik a szervezet véleményét családügyekben. A 

nagycsaládos autóvásárlási program is csak pozitívunk a 

nagycsaládoknak. A Nagycsaládosok Országos Egyesülete 

pártoktól és politikától mentes szervezet, így nem fogadja el a 

nagycsaládos kormányzati kártya kedvezményezést. 

megmarad a mér több éve remekül működő NOE tagkártya, 

mutatva ezzel is függetlenségünket. A családivédelmi 

akcióterv 2. üteme  is formálódik: a NOE beadta 

javaslatait a nagycsaládos ingyenes múzeumbelépőkre, 

a helyi tömegközlekedési eszközökön a 14 alatti 



 

 

gyermekek ingyenes utazási 

támogatására, a digitális jóléti 

alapprogramra (különféle kedvezmények), MOL-lal való 

kedvezmények, MKB eurolízing… 

Ezt követően Deliné Szolanics Zsuzsanna, a NOE Felső- Tisza 

Régió vezetője tartotta meg előadását a 2019-ben még ránk váró 

rendezvényekre, majd a 2020-as Nemzeti összetartozás éve 

programsorozatára is felhívta figyelmünket. Vezetőképzők, női 

közéleti képzés, számos szakmai előadás, februári házasság heti 

programsorozaton belül régiós szintű nagycsaládos esküvő, májusi 

közgyűlés, nyári európai családkongresszus, balatonfüredi országos 

nagycsaládos találkozó…  

Következő előadónk egyik anyaországi együttműködő pályázati 

partnerünk, Radnainé Filep Ildikó, a Mosolyvirág Nagycsaládosok 

Debreceni Egyesülete elnöke volt, aki segítségül hívta önkénteseit  

a tapasztalatok megosztásában. A NOE Felső Tisza régió 

önkénteseit-, akik a civil szervezetekben jelentős munkát végeztek az elmúlt 

hónapokban- jelképes ajándékkal köszöntöttük.  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

A szünetben volt idő kötetlen beszélgetésre a vendéglátás közben.  

       

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 



 

 

 

 

 
Végezetül egy órás tanácskozás folyt szűkebb környezeteben, ahol a 13 megjelent tagszervezet vezetői 

beszélhettek meg őket érintő mindennapi ügyeket, családpolitikai kérdéseket.  

Családi pótlék, iskoláztatási kérdések, nagycsaládosok adományozási lehetőségeiről, egyéb 
családtámogatási kérdésekről esett szó.  

 
 

 
 



 

 

 
 

 

 


